大唐高鸿网络股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

大唐高鸿网络股份有限公司于 2023 年 07 月 13 日披露了《关于变更部分募 集资金对外投资暨关联交易的公告(更正后)》(公告编号: 2023-060),经自 查核实,关于交易标的情况介绍中的业务情况描述不准确,现对相关内容补充更 正如下:

更正前:

四、交易标的情况介绍

业务情况:国唐汽车有限公司是一家新能源客车生产企业,拥有一支由业内 专家、博士、硕士为技术领头人的研发团队,集中了国内外优势资源的试验队伍 和先进技术成果,涉及新能源汽车及智能网联汽车技术相关的专利达百余项。是 一家集车辆设计研发、生产销售一体化的大型车辆生产企业:覆盖新能源公交车、 专用车、无人驾驶客车、无人驾驶集运车、无人驾驶矿卡等。

更正后:

• • • • • •

四、交易标的情况介绍

业务情况: 国唐汽车自身无新能源整车生产资质, 但是有客车、专用车生产 资质以及旅游观光车辆生产资质, 具有专门的产品设计研发中心、健全的检测实 验设备,具备车辆设计、检测等能力。国唐汽车对外销售的新能源客车为通过外 购新能源客车底盘的方式装配而成。目前国唐汽车对外销售的新能源客车底盘 均为外购,由具有新能源整车生产资质的生产商提供。

根据《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》第六条的规定: "汽车生 产企业在已列入《道路机动车辆生产企业及产品公告》的新能源汽车整车或者底 盘基础上改装生产新能源汽车产品,改装未影响到底盘、车载能源系统、驱动系

统和控制系统的,不需要申请新能源汽车生产企业准入"。拥有改装类生产资质的企业,可以通过购买新能源客车底盘的方式装配新能源客车产品,通过工信部产品公告后即可销售,国唐汽车发布销售的产品已列入工信部发布的《道路机动车辆生产企业及产品公告》并已在部分公交企业得到应用。

.....

除上述更正内容之外,公司披露的其他内容不变。《关于变更部分募集资金对外投资暨关联交易的公告(补充更正后)》将同时在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露,由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

大唐高鸿网络股份有限公司董事会 2023年09月19日